

Одним із визначних професійних свят на теренах нашої держави є день журналіста, яке щорічно відзначається 6 червня. Щодня ми маємо змогу погортати сторінки друкованих та електронних ЗМІ, прослухати радіопередачі, а також переглянути чималу кількість медіа продукту в телеефірі.

Робота журналіста - небезпечна і відповідальна, адже саме він завжди знаходиться на передньому краю, щоб першим дізнатися новину і передати її всьому світу. За роки незалежності саме медійники багато зробили для встановлення демократії в нашій країні, домоглися права на свободу слова і продовжують зараз інформувати суспільство про найважливіші події життя. Як зазначали на урочистих зборах присутні керівники області – голова облдержадміністрації Віктор Бугайчук та голова обласної ради Петро Ворона: „На представників засобів масової інформації покладена важлива місія - стояти на сторожі демократії, професійно, самовіддано і чесно служити своїй справі, своєму народу на благо України”.

Журналістика - це навіть не робота, а стиль життя. І сьогодні українські журналісти, та зокрема полтавські, показують всьому суспільству приклад справжнього патріотизму.

Вітаючи представників журналістського цеху з професійним святом заступник начальника Головного управління Міндоходів у Полтавській області Людмила Голуб подякувала представникам ЗМІ за нелегку працю, принциповість і об'єктивність. „Співробітництво з Вами – це внесок у стабільне майбутнє України та Полтавщини, адже підвищуючи фінансову культуру населення ми тим самими забезпечуємо своєчасне наповнення бюджетів усіх рівнів”.

І, звичайно, яке ж свято не обходиться без відзначення найкращих представників засобів масової інформації. Свої заслужені нагороди від ГУ Міндоходів у Полтавській області знайшли героїв телебачення „Лтава” та обласного радіо, телеканалу „ІРТ”, газет „Зоря Полтавщини”, „Вечірня Полтава”, „Полтавський вісник” та обласного комунального інформаційного агентства „Новини Полтавщини”.

*Головне управління Міндоходів*

*у Полтавській області*